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Arvoisa Hauhon Yrittäjät ry:n jäsen

Vuosi 2008, viimeinen Hauhon kunnan itsenäinen vuosi, on jo hyvällä alulla. Tulevaisuus herätt ää 
paljon kysymyksiä myös elinkeinoelämässä. Mikä on hauholaisten yritysten tulevaisuus? Kuntaliitos, 
Tuulosen kauppakeskuksen laajeneminen, yleiset suhdanteet... miten ne vaikutt avat yritystoimin-
taan Hauholla?

Hauhon Yritt äjät ry ei kuitenkaan katoa minnekään. 
Paikalliset yritt äjäyhdistykset jatkavat myös uudessa 
Hämeenlinnassa. Paikallista tietämystä, yhteenkuu-
luvuutt a ja edunvalvontaa tarvitaan nyt entistäkin 
enemmän.
Hauholla on noin 200 toimivaa yristystä, joista noin 
puolet kuuluvat Hauhon Yritt äjiin. Järjestäytymisas-
te on hyvä, mutt a tulevaisuuden haasteissa joukko-
voimaa saa olla enemmänkin. Me kaikki yritt äjäyh-
distyksen jäsenet olemme järjestömme edusmiehiä. 
Muistakaa levitt ää yritt äjäjärjestön ilosanomaa yh-
teistyökumpaneillenne ja ystävillenne.

Olkaa aktiivisia, osallistukaa koulutuksiin, liikunta-
aktiviteett eihin ja virkistystoimintaan, teillehän näitä 
järjestetään.

Menestyksekästä yritt äjävuott a 2008!

Hauhon Yritt äjät ry:n hallituksen puolesta,

Voitt o Matt ila   Jouni Lehtonen
puheenjohtaja   sihteeri

Hauhon Yrittäjät ry:n hallitus 2008

Kevätkokous 13.3.2008 kello 19
Hauhon Yritt äjät ry:n sääntömääräinen kevätkoko-
us järjestetään torstaina 13. maaliskuuta kello 19 
Hauhon Osuuspankin kerhohuoneella osoitt eessa 
Hauhontie 13, Hauho. Kokouksessa käsitellään sään-
tömääräiset asiat. Kahvitarjoilu. TERVETULOA!

Kokouksen aluksi palveluneuvoja Anu-Susanna 
Virkki Hauhon Osuuspankista kertoo SEPA-maksu-
järjestelmästä. SEPA-maksulla voi maksaa euromää-
räisä maksuja euromaksualueella (SEPA) helposti ja 
samoin säännöin kuin kotimaassakin.

Hauhon Yritt äjät ry:n syyskokous valitsi yhdistyksen 
puheenjohtajaksi Voitt o Matt ilan. Uutena jäsenenä 
hallitukseen valitt iin Ville Salminen Salmisen Puu-
työ Oy:stä. 
Järjestäytymiskokouksessa hallitus valitsi varapu-
heenjohtajaksi Harri Kokkalan Kokkalan Loma-
mökkien ja Puupartnerin yritt äjän. Yhdistyksen 
sihteerinä ja tiedott ajana toimii Jouni Lehtonen 
SantraMediasta. Yhdistyksen tili- ja kirjanpitoasi-
oista vastaa Irma Halonen Hauhon Tilitoimisto 
Oy:stä.

Kesätorivastaavana toimii Esko Nieminen ja kou-
lutusvastaavina Veikko Tuominen ja Ville Salmi-
nen.

Ville Salminen on uusi 
hallituksen jäsen.

13.2.2008
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Tulevia jäsenretkiä 

Keilaamaan ja kylpemään
AULANGOLLE

Hauhon Yritt äjät järjestävät jäsenistölleen per-
heineen liikunnallisen virkistysmatkan sunnun-
taina 9.3.2008 Aulangon kylpylään. 

Lähtö on Alvett ulasta kello 14.00 ja Hauhon kirkolta 
kello 14.15 ja Eteläisistä kello 14.30. Saavutt uamme 
Aulangolle keilaamme klo 15-17 Aulangon keilahal-

lin kaikilla kuudella radalla. Keilauksen jälkeen me-
nemme kylpyläosastolle huuhtomaan hien yltämme. 
Aikaa kylpemiseen on kello 19.00 asti. Puhtoisina 
ja liikutt uneina palaamme Hauholle.
Kaikki tämä maksaa Hauhon Yritt äjien jäsenille ja 
heidän perheenjäsenilleen vain 15 euroa/aikuinen 
ja 10 euroa/lapsi tai eläkeläinen. Hauhon Osuus-
pankki tarjoaa linja-autokyydin Aulangolle ja ta-
kaisin. 
Keilailussa tarvitt avat kengät saa lainaksi keilahallilta, 
niiden vuokra sisältyy retken hintaan.
Ilmoitt audu matkalle mukaan 29.2. mennessä: 
ilmoitt autumiset@hauhonyritt ajat.fi  
tai puhelimitse 040 589 3313. 

TERVETULOA MUKAAN
LIIKKUMAAN YHDESSÄ!

Lähde teatteriin 
TAMPEREELLE

Hauhon Yritt äjät järjestää teatt eriretken Tam-
pereen Teatt eriin perjantaina 18.4.2008. Esitys 
alkaa kello 19. 

Menemme katsomaan hulvatt oman hauskaa ja  kup-
livan hyväntuulista farssia TÄYDELLISET HÄÄT.  
Esityksen on ohjannut Mikko Viherjuuri ja sen roo-
leissa ovat mm. Jukka Leisti, Mari Posti, Kake Aunes-
neva ja Elina Salovaara.
Retkibussi kulkee reitt iä: Eteläinen - Hauho kk - Al-
vett ula - Tampere.
Retken hinta on yhteensä 35 euroa hengeltä, sisäl-
täen teatt erilipun ja kuljetuksen.
ILMOITTAUDU TEATTERIRETKELLE TO 13.3. 
MENNESSÄ sähköpostitse: 
ilmoitt autumiset@hauhonyritt ajat.fi  
tai puhelimitse sihteerille puh. 040 589 3313.

Bill herää poltt areiden jälkeen hääaamuun 
morsius sviitissään. Jomott avaa päänsärkyä ei 
totisesti helpota peiton alta pomppaava vähä-
pukeinen ja tuiki tuntematon söpöliini. Nyt on 
otett ava kaikki konstit käytt öön, sillä morsian 
koputt aa ovella!
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Tulevaa koulutusta
Hauhon Yrittäjät järjestävät 
työturvallisuuskoulutusta

Hauhon Yritt äjät järjestää lauantaina 15.3.2008 
Hauholla tyoturvallisuuskurssin, jonka suoritt a-
neet saavat työturvallisuuskortin. Kurssi järjes-
tetään mikäli osallistujia on vähintään 12.

Työturvallisuuskoulutuksen tavoitt eena on antaa 
perustietoa työsuojelusta, parantaa käytännön yh-
teistoimintaa työpaikoilla työn tilaajan ja sen teki-
jöiden välillä, antaa valmiudet laadukkaaseen pe-
rehdytt ämiseen, herätt ää työpaikoilla kiinnostusta 
ja motivaatiota oman henkilöstön työturvallisuus-
osaamiseen, vähentää tapaturmia ja sitä kautt a alen-
taa tapaturmista johtuvia kustannuksia.

Koulutuksen tavoite

Kurssin suoritt aneella on perusvalmiudet omaksua 
työpaikka- ja työtehtäväkohtainen perehdytt ämi-
nen sekä perustaidot tunnistaa työpaikan vaarat. 
Lisäksi hänellä on tiedot työsuojelun yleisistä peri-
aatt eista ja yhteistoiminnasta työpaikalla.

Työturvallisuuskortt i

Työturvallisuuskortt ikurssin hyväksytysti suoritt a-
neet saavat työturvallisuuskortin, joka on voimassa 
viisi vuott a. Nykyisin useat tilaajayritykset edellyt-
tävät alihankkijoidensa työntekijöiltä työturvalli-
suuskortin. 
Koulutuspäivä kestää 8 tuntia. Koulutuksen hinta on 
Hauhon Yritt äjien jäsenyrityksiltä 85 euroa hengel-
tä ja muilta 105 euroa / osallistuja.

Hinta sisältää opetuksen sekä työturvallisuuskirjan 
ja -kortin sekä kahvit ja keitt olounaan. 

Koulutusaika ja -paikka: Lauantai 15.3.2008 kello 
8–16, Hauhon Osuuspankin Kerhohuone.

ILMOITTAUDU KOULUTUKSEEN PERJAIN-
TAIHIN 29.2. MENNESSÄ sähköpostitse: 
ilmoitt autumiset@hauhonyritt ajat.fi  
tai puhelimitse sihteerille puh. 040 589 3313.

Ilmoitt audu nopeasti, sillä kurssille otetaan enintään  
20 osallistujaa.  Kurssi toteutetaan mikäli osallistujia 
on vähintään 12.

Vuoden 2008 tapahtumia
Sunnuntai 9.3.
Keila- ja kylpyläretki Aulangolle kello 14 alkaen.
Torstai 13.3.
Hauhon Yritt äjät ry:n Kevätkokous Hauhon Osuus-
pankin kerhohuoneella kello 19.
Lauantai 15.3.
Työturvallisuuskoulutus Hauhon Osuuspankin ker-
hohuoneella kello 8-16.
Perjantai 18.4. 
Teatt reiretki Tampereen Teatt eriin, Täydelliset häät 
kello 19.

Lauantaisin 28.6. - 2.8.
Kesätorit kello 8-14 Puukoulun piha-alueella Hau-
hon kirkonkylässä.
Sunnuntai 29.6.
Vapaa-ajan asukkaiden kirkkopyhä Hauhon kirkos-
sa kello 10. 
Lauantai 4.10. 
Maakunnallinen Yritt äjäjuhla, Riihimäki
Lauantai 11.10.
Hauhon Yritt äjäjuhla, Hauho
Maanantai 3.11.
Hauhon Yritt äjät ry:n syyskokous kello 19.
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Ajankohtaista Hämeen Yrittäjissä

Ajankohtaista Suomen Yrittäjissä

Juha Haukka uusi
TOIMITUSJOHTAJA

Hämeen Yritt äjien pitkäaikainen toimitusjohta-
ja, maakuntaneuvos Kyösti Vehmas jätt äytyi an-
saitulle eläkkeelle vuoden vaihteessa. Hämeen 
Yritt äjien uudeksi toimitusjohtajaksi on valitt u 
kasvatustieteiden maisteri Juha Haukka.

Hauholaiset tuntevat Haukan hyvin Hauhon Yritt ä-
jyyskoulutuskeskus -hankkeen myötä. Juha Hauk-
ka toimi  vuosina 2001–2006 toteutetun hankkeen 
projektipäällikkönä.
Juha Haukka aloitt i työnsä Hämeen Yritt äjien toimi-
tusjohtajana vuoden 2008 alusta.

Hauhon Yritt äjät kiitt ä-
vät Kyösti Vehmasta kol-
me vuosikymmentä 
kestäneestä mutkat-
tomasta yhteistyöstä 
ja toivotamme leppoi-
sia eläkepäiviä.
Toivotamme uudelle toi-
mitusjohtajalle onnea ja 
menestystä haastavassa työs-
sään!

Suomen Yritt äjien neljäs valtakunnallinen mark-
kinointiviestintäkampanja käynnistyi viikolla 6. 

Yritt äjyytt ä kuvataan kampanjassa suomalaisen 
luonnon teemojen kautt a. Kuvallisina aiheina ovat 
kosken kuohuissa vastavirtaan kamppaileva taimen 
sekä siivilleen nouseva joutsenpari. Kampanjan slo-
gan on ”Sanovat meitä taistelijoiksi”. 
Kampanja toteutetaan valtakunnallisesti viikoilla 
6-7. Medioina ovat 27 Kärkimedioiden sanomaleh-
teä sekä Kauppalehti. Viikosta 8 alkaen kampanja 
jatkuu alueellisena maakuntalehdissä. 

Luontoteema esillä 
Suomen Yrittäjien kampanjassa

Suomen Yritt äjien jäsenmäärä on kasvanut yli 
100 000:n jäsenyrityksen rajan. 

Suomen Yritt äjien jäsenkunta edustaa hyvin suo-
malaisia yrityksiä - yksinyritt äjiä ja työnantajayrityk-
siä. Puolet jäsenistä on työnantajayrityksiä ja toinen 
puoli yksinään toimivia yritt äjiä. 
Jäsenmäärältään Suomen Yritt äjät on selkeästi suurin 
elinkeinoelämän etujärjestö Suomessa.

100 000 rikki
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